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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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установлених строків проведення курсів), в тому місці де він перебуває.
Поєднуючи дистанційні технології із традиційними формами навчання, ВНЗ
дозволяє надати ширший спектр освітніх послуг як для абітурієнтів і студентів,
так і для викладачів з метою підвищення кваліфікації.

Література
1. Гарбич-Мошора О.Р. Впровадження дистанційного навчання в

навчальний процес для підготовки фахівців інформаційних технологій / О.Р.
Гарбич-Мошора // Інформаційні технології і засоби навчання. - 2015. - № 1. -
Том 45. - С. 93-105.

2. Самойленко О. М. Створення нормативної бази навчального процесу
ВНЗ як засіб забезпечення дистанційної форми навчання студентів //
Інформаційні технології і засоби навчання. - 2013. - Том 35. - № 3. - С. 99-105.

WEB-QUEST ЯК ФОРМА САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧА

Н.О. Дец, Л.О. Ланженко, Д.В. Дец

Самостійна робота здобувача вищої освіти - це вид розумової діяльності,
за якої здобувач без сторонньої допомоги опрацьовує тему, виконує завдання на
основі знань, отриманих на лекціях, лабораторних, практичних заняттях, з книг
та підручників.

Ефективною комплексною технологією організації самостійної роботи
здобувачів вищої освіти в ОНАХТ є технологія дистанційного навчання
Moodle.

Самостійна робота засобами Moodle організовується винесенням завдань,
які включають: методичні рекомендації до вивчення всіх тем з дисципліни;
теми індивідуальних презентацій; індивідуальні завдання для студентів тощо.

Одним з підходів до виконання самостійної роботи здобувачів вищої
освіти ОНАХТ є організація у другому семестрі Дистанційного модулю у
вигляді виконання он-лайн завдань, що реалізовано в Moodle. Студенти
надсилають свої відповіді у вигляді документів текстового редактора,
електронних таблиць, зображень тощо. За кожне виконане завдання студент
отримує бали та коментар викладача. Для перевірки якості засвоєння
теоретичної частини дисципліни, для підготовки до тематичного оцінювання,
модульного контролю можуть використовуються он-лайн тестування у системі
Moodle.

Для підвищення мотивації до навчання та зацікавленості у вивченні
дисциплін на платформі Moodle можуть бути розроблені web-quest.

Web-quest - педагогічна технологія, яка характеризується спрямованістю
на вирішення конкретних освітніх задач, постановку пошуково-дослідницьких
нестандартних завдань і використання інформаційних ресурсів Інтернету для їх
розв’язання. Ця технологія сприяє ефективному отриманню здобувачем нової
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навчальної інформації, розвиває логіку, науково-дослідницькі навички, вміння
аналізувати інформацію, закріплює знання та практичні вміння.

Web-quest містить такі основні елементи: вступ, у якому обов’язково
вказуються терміни проведення роботи і надається  завдання; посилання на
ресурси мережі, у яких міститься необхідний для web-quest матеріал:
електронні адреси, тематичні форуми, книги або методичні посібники з
бібліотечних фондів; поетапний опис процесу виконання завдання з
поясненням принципів обробки інформації, додатковими супровідними
питаннями, схемами, таблицями, діаграмами, графіками та ін.; висновки, які
мають містити приклад оформлення результатів виконання завдання або їх
презентації, шляхи подальшої самостійної роботи із зазначеної теми і галузі
практичного застосування отриманих результатів і навичок.

Web-quest як вид самостійної роботи дозволяє організувати
індивідуальну, парну або групову діяльність здобувачів з використанням
Інтернету в освітньому процесі.

Завдяки технології web-quest процес навчання орієнтовано на
самостійність студента; збільшується час спілкування з викладачем;
здійснюється розвиток мислення та перехід від пасивного отримання знань до
дієвого (активного); інформаційні технології більш активно залучаються до
навчального процесу.

Така діяльність студентів підвищує не лише мотивацію до процесу
здобуття знань, але і відповідальність за результати цієї діяльності та їхню
презентацію. Ця сучасна та перспективна методика стимулює пізнавальну
діяльність студентів, активізує навчальний процес, навички самостійного
одержання знань, дає змогу проявити себе як творчу особистість не тільки
студенту, але і викладачеві, що підтверджує необхідність та актуальність даної
технології в сучасному освітньому процесі.

КОМПОНЕНТИ ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО
КОМПЛЕКСУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

В.Ю. Габрусєв, С.В. Мартинюк
Тернопільський національний педагогічний університет ім. В. Гнатюка,

м. Тернопіль, Україна

Актуальність
Інформатизація системи освіти змушує переглядати традиційні підходи

до сучасної системи навчання. Динамічність сучасного світу змушує розглядати
електронне (дистанційне) навчання як необхідну складову навчального процесу
сучасного закладу освіти. Основною структурною одиницею електронного
(дистанційного) навчання є електронний навчально-методичний комплекс
навчальної дисципліни (електронний курс).
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